

菲律宾男篮重回亚运会，中国男篮添一劲敌 说走就走想来就来，玩呢

在退出亚运会男篮比赛十天之后，菲律宾人又变卦了。8月5日，菲律宾国家篮协方面召开发布会，表示仍将派菲律宾男篮参加本月开幕的2018年亚运会。很快，印尼亚组委通过了菲律宾男篮的回归请求，还将赛程进行了调整。按照新赛程，菲律宾从原来的B组，被调整到了中国男篮(红队参赛)所在的D组。菲律宾任性的回归，让亚组委公信力大打折扣，不过，对中国男篮而言，这样一个实力不俗的对手回来，并非坏事。

本报记者 刘伟

退赛有些无厘头

7月26日，菲律宾国家篮协发表声明，称出于多种原因的考虑，菲律宾男篮国家队将退出即将揭幕的2018年亚运会。

按照菲律宾方面的说法，退赛首先因为菲律宾男篮“需要重建”，其次，篮协需要准备对国际篮联近期对菲律宾作出的处罚提起上诉。此外，菲律宾也需要有更充足的时间，来准备2019年男篮世界杯亚洲区预选赛，以争取更好的成绩。

这其中，菲律宾篮协所指的“上诉”，源于7月2日男篮世界杯亚洲区预选赛，菲律宾与澳大利亚上演全武行，受到了国际篮联的重罚。这次大规模斗殴，导致当场比赛被迫提前结束。两周之后，国际篮联作出处罚，对菲律宾队10名球员及2名教练员处以不同程度的禁赛。

值得一提的是，国际篮联在处罚中明确规定，禁赛场次仅适用于2019年男篮世界杯亚洲区预选赛。换言之，亚运会比赛并不受影响，既然不被殃及，



菲律宾回归，对中国男篮备战是一种督促。Osports 供图

菲律宾在亚运会退赛，多少让人摸不着头脑。

回归是顺应“民意”

就在外界纷纷揣测，菲律宾到底因何退赛时，十天后，菲律宾人自己回心转意了。他们给出

的理由是，菲律宾球迷强烈希望球队重返亚运会，“鉴于篮球运动在菲律宾社会的重要地位，他们决定采纳这一意见，同时称‘菲律宾男篮国家队参加2018年亚运会将是最终决定’。”

而据菲律宾媒体的报道，菲律宾国家篮协撤销退赛决定，不

仅是由于强大的国内舆论压力，也是菲政府高层介入的结果。包括菲律宾总统特别助理、外交部部长等人曾出面，力促菲律宾男篮重新参加亚运会。

在舆论和政府的双重压力下，菲律宾国家篮协收回了成命，再度派队出征。

赛程调整并非坏事

菲律宾男篮想来就来想走就走，亚组委予以纵容，雅加达亚运会尚未开幕，针对此事的各种吐槽已经铺天盖地，“感觉亚运会跟过家家一样好玩”。

也有人担心，菲律宾回归，中国男篮备战计划被打乱，会影响到整个亚运会的征战。

事实上，这种担心有些多余了，实力不俗的菲律宾进入中国男篮红队所在D组，不仅不会影响红队备战，反而让整个红队备战节奏更加紧凑、更有危机感，也更容易出状态。

按照最新亚运会赛程，中国男篮红队将于8月21日同菲律宾过招，23日迎战哈萨克斯坦。在此之前，红队还将参加斯坦科维奇杯的比赛，作为出征亚运会前最后的热身，他们将在8月14日、16日两天，分别对阵突尼斯和克罗地亚。

菲律宾的回归，避免了红队此前从斯杯结束一直到中哈之战前，长达一周没有比赛的尴尬，从实力上来说，菲律宾也在哈萨克斯坦之上，这对红队保持紧迫感，出状态，反倒是一件好事。

齐鲁晚报小海螺荣成业主班车正式开通，每周实地看房火热报名中...

听海而居

齐鲁晚报 悅享海湾生活

全款13.8万 安家荣成一线海景湾

休闲度假置业+养生养老置业+自住投资两相宜

成熟配套 现房发售 | 生态宜居 三面环海 | 空气温润、温差小 | 高铁动车直达 | 国际海水浴场
投资、度假两相宜 省内空气质量前列 冬无严寒 夏无酷暑 4小时连接济南 500公里黄金海岸线

济南专线 5805 8166

菏泽专线 6221 669

QQ 报名 1608840836

报名地址：济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

项目位置：山东省荣成市石岛开发区东山南路与朝阳路交汇处

开发商：威海宏领地产开发有限公司



本广告仅为参考，不构成正式合同要约。开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权。